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Απόσπασμα από τα πρακτικά  
της 6ης Συνεδρίασης, που έγινε στις  21 .06. 2023  

Αρ. Απόφασης: 10 
 

             Το Συμβούλιο της Γ΄ Κοινότητας συνεδρίασε σήμερα στις  21.06.2023,  με φυσική παρουσία και 
ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30, με την συμμετοχή των Συμβούλων της  Γ΄ 
Δημοτικής Κοινότητας, ύστερα από την με αρ. πρωτ.  329 /16.06.2023 πρόσκληση, που κοινοποιήθηκε νόμιμα, 
του Προέδρου της Γ΄ Κοινότητας κ.Λιακόσταυρου Χαράλαμπου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 
αρ.88 & 89 όπως αντικαταστάθηκαν από Ν.4555/2018 άρ.89 & 90 και ισχύουν περί σύγκλισης και λειτουργίας 
των Συμβουλίων Κοινοτήτων, καθώς και την 488/ 25.04.2023 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ.,  για συζήτηση και λήψη 
απόφασης στο πιο κάτω θέμα της Ημερήσιας Διάταξης . 
  
         Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία, με παρόντες  8(οκτώ) Συμβούλους, από σύνολο 11(έντεκα) 
Συμβούλων :   
  
   1.  Βανδώρου Χριστίνα  
   2.  Δαμιανίδης Μάριος 
   3.  Δέδες Ιάσων 
   4.  Ηλιάκη-Κωνσταντινίδου Μαρία  
   5.  Κεσίδου Ελισάβετ 
   6.  Λιακόσταυρος Χαράλαμπος (Πρόεδρος) 
   7.  Λογοθέτη Ειρήνη  
   8.  Ράλλη Ευαγγελία    
 
          Απόντες 3(τρείς) Σύμβουλοι, δεν συμμετείχαν στην Συνεδρίαση οι : κ.Aμανατίδου Κυριακή-Στέλλα,       
κ. Καρλάφτης Ευάγγελος και η κ.Τσακμάκη Μαρία  .                     
                
 
                   
   Ο Πρόεδρος :     Λιακόσταυρος Ι. Χαράλαμπος     
 
   Ο Γραμματέας : Παπαουλάκης Παναγιώτης 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
              
                     
                                                    ΘΕΜΑ  1ο   ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 
  ΘΕΜΑ  1ο  : Συζήτηση και λήψη απόφασης, για την έγκριση ή μη, της τροποποίησης- απότμησης               
                       πεζοδρομίου για την είσοδο-έξοδο του υπαίθριου σταθμού αυτοκινήτων, επί της οδού              
                       Ειρήνης αρ. 3 . 
 
       Το θέμα συζητείται νόμιμα,  έχει τον αρ. 1ο στην ημερήσια διάταξη, το θέμα εισηγείται ο Πρόεδρος κ. 
Λιακόσταυρος Χαράλαμπος . Το Συμβούλιο της Γ΄ Δημοτικής Κοινότητας ασχολείται με το πιο πάνω θέμα, 
ύστερα από το 27340/1082/2023 εισηγητικό διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Οδοποιίας –Αποχέτευσης, 
Τμήμα Οδικών Έργων & Δημοτικής Συγκοινωνίας, με τα οποίο ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης από την 
Γ΄ Δημοτική Κοινότητα  . 
      Το θέμα αναπτύσσει ο Πρόεδρος κ. Λιακόσταυρος Χαράλαμπος και ακολουθούν οι προτάσεις των 
Συμβούλων. Το Συμβούλιο της ΄Γ  Δημοτικής Κοινότητας, αφού έλαβε υπόψη:  τις σχετικές διατάξεις των 
Ν.3463/2006, Ν.3852/2010 & 4555/2018, το Π.Δ. 455/1976, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και ύστερα από 
διαλογική συζήτηση και επικοινωνία μεταξύ του Προέδρου και των μελών του Σώματος, έλαβε υπόψη τις 
απόψεις του Προέδρου και των μελών του.  Μειοψήφησε o Σύμβουλος κ.Δαμιανίδης Μάριος έδωσε αρνητική 
ψήφο, ενώ ο Σύμβουλος κ.Δέδες Ιάσων ψήφισε παρών . 
 
                                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 
       Και προτείνει την έγκριση, της τροποποίησης-απότμησης  πεζοδρομίου για την είσοδο-έξοδο του 
υπαίθριου σταθμού αυτοκινήτων, επί της οδού  Ειρήνης αρ. 3, σύμφωνα με το 27340/1082/2023 εισηγητικό 
διαβιβαστικό έγγραφο της Δ/νσης Οδοποιίας –Αποχέτευσης, Τμήμα Οδικών Έργων & Δημοτικής 
Συγκοινωνίας και τα συνημμένα του Τεχνική Περιγραφή-διάγραμμα, με την επισήμανση να τηρηθούν οι 
ακόλουθες προϋποθέσεις κατά την κατασκευή : α.)επανατοποθέτηση της περίφραξης  μετά την 
αναδιαμόρφωση της νέας εισόδου –εξόδου του υπαίθριου σταθμού αυτοκινήτων, β) εξασφάλιση της 
απρόσκοπτης διέλευσης πεζών αλλά και η εξασφάλιση διέλευσης Α.Μ.Ε.Α. χωρίς εμπόδια κατά μήκος του 
πεζοδρομίου,  γ) επανατοποθέτηση μεταλλικών οριοδεικτών όπου χρήζει κατά μήκος της πρόσοψης του 
υπαίθριου χώρου στάθμευσης, δ) την απαγόρευση τοποθέτησης πλαστικών, μεταλλικών ή καουτσούκ ραμπών. 
 
                                         Αποφασίστηκε και εκδόθηκε με αύξοντα αριθμό  10. 
 
                                                             Πειραιάς  21 Ιουνίου 2023 . 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                   Ακριβές Αντίγραφο 
                                                                                                                                                                       21. 06.2023 
                      Ο                                                                                                                      Ο    
                Πρόεδρος                            Γραμματέας        
 
 
     Λιακόσταυρος Ι. Χαράλαμπος                                  Παπαουλάκης Παναγιώτης 
 
 
 


